
 
 

 

                                                                                                                                                                         

 

S a o p š t e n j e  z a  j a v n o s t  

 

Beograd, 19. januar  2015. godine 

EFSE i UniCredit Banka proširuju partnerstvo novim aranžmanom namenjenim stambenom 

kreditiranju 

Kredit u iznosu od 10 miliona evra će omogućiti fizičkim licima širi pristup kreditima za kupovinu stanova i 

unapređenje uslova stanovanja Frankfurt i Beograd, 19. januar 2015. - Evropski fond za jugoistočnu 

Evropu (EFSE) odobrio je novi kredit od 10 miliona evra UniCredit Banci, potvrđujući partnerstvo sa 

jednom od vodećih finansijskih institucija u Srbiji. Namena novog kredita usmerena je na finansiranje 

stambenih kredita i unapređenje uslova stanovanja. 

UniCredit Banka je treća najveća banka u Srbiji u odnosu na bilansnu aktivu i pokazuje snažan rast u 

domenu kreditiranja stanovništva. UniCredit Banka ima veoma razvijenu poslovnu mrežu od preko 70 

ekspozitura koja pokriva celu teritoriju zemlje i opslužuje široku bazu klijenata tradicionalnim i inovativnim 

finansijskim proizvodima i uslugama. Stambeni krediti fizičkim licima čine skoro polovinu kreditnog 

portfolija u sektoru stanovništva, a tržišni udeo banke u tom segmentu neprekidno raste. 

"Od početka našeg partnerstva u 2013. godini, saradnja sa UniCredit Bankom Srbija se uspešno fokusira 

u pravcu pružanja podrške stambenom finansiranju i unapređenju uslova stanovanja – jednom od 

strateških sektora EFSE-a u Srbiji. Stoga nam je drago što možemo da nastavimo uspešnu saradnju, na 

taj način što obezbeđujemo dodatna sredstva UniCredit Banci Srbija kako bi finansirala domaćinstva koja 

žele da unaprede životni prostor ili da ga kupe", izjavila je Monika Bek, predsedavajuća Odbora direktora 

EFSE-a. 

Klaudio Ćezario, predsednik Izvršnog odbora UniCredit Banke Srbija je izjavio: "Mi smo veoma zadovoljni 

našom saradnjom sa Evropskim fondom za jugoistočnu Evropu, a činjenica da proširujemo saradnju kada 

su stambeni krediti u pitanju govori u prilog tome. Naša ponuda stambenih kredita pruža dve mogućnosti 

klijentima, a to su kupovina prostora za stanovanje, kao i adaptacija i renoviranje istih u skladu sa njihovim 

potrebama." 

O Evropskom fondu za jugoistočnu Evropu (EFSE) 

Evropski fond za jugoistočnu Evropu (EFSE) je osnovan od strane Nemačke razvojne banke (KfW) uz 

finansijsku pomoć Saveznog ministarstva za ekonomsku saradnju i razvoj Nemačke (BMZ) i Evropske 

komisije (EC). Fond ima za cilj podsticanje ekonomskog razvoja i prosperiteta u Albaniji, Jermeniji, 

Azerbejdžanu, Belorusiji, Bosni i Hercegovini, Bugarskoj, Hrvatskoj, BJR Makedoniji, Kosovu, Gruziji, 

Moldaviji, Crnoj Gori, Rumuniji, Srbiji, Ukrajini i Turskoj. Budući da je pristup finansiranju ključni faktor 

uspeha u razvoju mikro, malih i srednjih preduzeća, EFSE je fokusiran na podršku lokalnim finansijskim 



 
 

 

                                                                                                                                                                         

 

institucijama u jačanju njihovih kapaciteta kako bi se osiguralo odgovarajuće i održivo finansiranje. EFSE 

pruža dugoročno finansiranje, prvenstveno mikro i malim preduzećima ali i domaćinstvima u obliku kredita 

za poboljšanje uslova stanovanja koji se usmeravaju korisnicima kroz saradnju sa lokalnim finansijskim 

institucijama. Razvojni centar EFSE-a podržava investicione aktivnosti fonda kroz projekte tehničke 

podrške, savetovanja i obuke partnerskih institucija, a u cilju razvoja operativnih kapaciteta i 

profesionalnog rukovođenja. 

EFSE je osnovan od strane Nemačke razvojne banke (KfW) 15. decembra 2005. iz četiri donatorske 

inicijative pod njenom upravom kao prvi primer javno-privatnog partnerstva te vrste i prvi fond koji se bavi 

privlačenjem privatnih finansijskih sredstava za razvojne svrhe i kredite mikro i malim preduzećima u 

regionu. Kapital se obezbeđuje kroz donatorske agencije, međunarodne finansijske institucije i privatne 

institucionalne investitore, uključujući Savezno ministarstvo za ekonomsku saradnju i razvoj Nemačke 

(BMZ), Evropsku komisiju (EC), Vladu Albanije, Kreditnu podršku za mala i srednja preduzeća (SMBCS) - 

filijala Centralne banke Jermenije, Razvojnu banku Austrije (Oesterreichische Entwicklungsbank - OeEB), 

Švajcarsku agenciju za razvoj i saradnju (SDC), Dansku međunarodnu agenciju za razvoj (Danida), 

Nemačku razvojnu banku (KfW) kao vodećeg investitora, Međunarodnu finansijsku korporaciju (IFC), 

Holandsku finansijsku kompaniju (FMO), Evropsku banku za obnovu i razvoj (EBRD), Evropsku 

investicionu banku (EIB), Sal. Oppenheim i Deutsche Banku. 

Oppenheim Asset Management Services S.a.rl iz Luksemburga i Finance in Motion GmbH iz Nemačke, su 

menadžer, odnosno investicioni savetnik fonda. Za više informacija o Evropskom fondu za jugoistočnu 

Evropu, molimo Vas da posetite: http://www.efse.lu/ 

O UniCredit Banci 

UniCredit Banka Srbija je članica UniCredit Grupe, jedne od vodećih evropskih finansijskih grupacija sa 

jakim prisustvom u 17 zemalja. Kroz mrežu od približno 7.750 ekspozitura i više od 130.000 zaposlenih, 

Grupa je prisutna na oko 50 tržišta. U regionu Centralne i Istočne Evrope, UniCredit upravlja najvećom 

međunarodnom bankarskom mrežom od oko 2.500 ekspozitura (uključujući i Poljsku). UniCredit Grupa 

posluje u Austriji, Azerbejdžanu, Bosni i Hercegovini, Bugarskoj, Hrvatskoj, Češkoj Republici, Nemačkoj, 

Mađarskoj, Italiji, Poljskoj, Rumuniji, Rusiji, Srbiji, Slovačkoj, Sloveniji, Turskoj i Ukrajini. Na Baltiku, 

UniCredit je prisutan putem UniCredit Lizinga. 
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